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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Pour l’application de l’article 39, alinéa 3 de la loi 
sur le travail du 16 mars 1971, sont assimilées à des 
périodes de travail les périodes suivantes:

a) les périodes visées à l’article 26 de la loi du 3 juillet 
1978 relative aux contrats de travail;

b) les périodes visées à l’article 31, § 1 de la loi du 
3 juillet 1978 relative aux contrat de travail;

c) les périodes visées aux articles 77/1 à 77/8 de la 
loi du 3 juillet 1978 relative aux contrats de travail.

Art. 3

Le droit à la prolongation de la période d’interruption 
de travail après la neuvième semaine d’une semaine 
supplémentaire visé à l’article 39, alinéa 4, de la loi 
du 16 mars 1971 sur le travail ne s’applique pas aux 
travailleuses qui, en vertu de l’article 2, b), peuvent 
bénéficier de la prolongation du repos postnatal de plus 
de quatre semaines, ou de plus de six semaines en cas 
de naissance multiple.

Art. 4

Pour la prolongation du repos postnatal en application 
de l’article 114, alinéa 2 de la loi relative à l’assurance 
obligatoire soins de santé et indemnités, coordonnée le 
14 juillet 1994, sont assimilées à une période au cours 
de laquelle la titulaire a continué à travailler:

a) la période visée à l’article 26 de la loi du 3 juillet 
1978 relative aux contrats de travail;

b) la période visée à l’article 31, § 1er de la loi du 
3 juillet 1978 relative aux contrats de travail;

c) la période visée aux articles 77/1 à 77/8 de la loi 
du 3 juillet 1978 relative aux contrats de travail.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Voor de toepassing van artikel 39, derde lid van de 
arbeidswet van 16 maart 1971, worden de volgende 
periodes met periodes van arbeid gelijkgesteld:

a) de periodes bedoeld bij artikel 26 van de wet van 
3 juli 1978 betreffende de arbeidsovereenkomsten;

b) de periodes bedoeld bij artikel 31, § 1 van de wet 
van 3 juli betreffende de arbeidsovereenkomsten;

c) de periodes bedoeld in de artikelen 77/1 tot 
77/8 van de wet van 3 juli 1978 betreffende de 
arbeidsovereenkomsten.

 Art. 3

Het recht op de verlenging van de periode van ar-
beidsonderbreking na de negende week met een bij-
komende week bedoeld in artikel 39, vierde lid, van de 
arbeidswet van 16 maart 1971, is niet van toepassing 
op werkneemsters die, ingevolge artikel 2, b), kunnen 
genieten van de verlenging van de postnatale rust met 
 meer dan vier weken, of meer dan zes weken in geval 
van de geboorte van een meerling.

Art. 4

Voor het verlengen van de nabevallingsrust met 
toepassing van artikel 114, tweede lid van de wet be-
treffende de verplichte verzekering voor geneeskundige 
verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994 
wordt gelijkgesteld met een periode tijdens welke de 
gerechtigde is blijven doorwerken:

a) de periode bedoeld in artikel 26 van de wet van 
3 juli 1978 betreffende de arbeidsovereenkomsten;

b) de periode bedoeld in artikel 31, § 1 van de wet 
van 3 juli 1978 betreffende de arbeidsovereenkomsten;

c) de periode bedoeld in de artikelen 77/1 tot 77/8 van de 
wet van 3 juli 1978 betreffende de arbeidsovereenkomsten.
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Art. 5 (nieuw)

Het recht op de verlenging van de periode van nabe-
vallingsrust van negen weken met een bijkomende week 
bedoeld in artikel 114, vierde lid van de wet betreffende 
de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging 
en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994, is niet 
van toepassing op de gerechtigden die op grond van 
artikel 4, b) kunnen genieten van de verlenging van de 
postnatale rust met meer dan vier weken, of meer dan 
zes weken in geval van de geboorte van een meerling.

Art. 6 (nieuw)

Deze wet heeft uitwerking met ingang van 1 maart 
2020.

Art. 5 (nouveau)

Le droit à la prolongation de la période de repos post-
natal de neuf semaines d’une semaine supplémentaire 
visé à l’article 114, alinéa 4 de la loi relative à l’assurance 
obligatoire soins de santé et indemnités, coordonnée le 
14 juillet 1994 ne s’applique pas aux titulaires qui peuvent 
bénéficier, sur base de l’article 4, b), de la prolongation 
du repos postnatal de plus de quatre semaines, ou de 
plus de six semaines en cas de naissance multiple.

Art. 6 (nouveau)

Ce loi produit ses effets le 1er mars 2020.
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